

守号中 1600 万 换号中 905 万

# 守号PK换号 三人各领大乐透头奖

坚持守号和定期换号,这两种方法哪个更易中奖?还真说不准。近日,云南昆明 1600 万、河北邢台 1472 万以及江苏苏州 905 万元得主现身领奖。这三个大奖,1600 万和 1472 万均为坚持或守号中奖;905 万元则为得主“定期换号”幸运击中。

守了好多期

## 昆明 1600 万得主次日领奖

**背景** 1月15日,体彩大乐透第18007期全国共开出2注追加投注头奖,每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金)。云南昆明彩友孙先生以一张5注15元投入的单式追加票,揽得其中1注。

1月16日,孙先生现身云南省体彩中心领取1600万元大奖。

提及中奖后的感受,孙先生显得很激动:“昨晚开完奖我就知道自己中奖了,当时根本不敢相信,核对了很多遍号码之后,今早又去到彩票店,把彩票拿给销售员帮我看。他和我说要到省体彩中心才能兑奖,我才确信自己是中大奖了。”

当晚,得知中奖的孙先生立马把这个好消息告诉了家人:“他们跟我一样激动,一家人兴

奋了一晚都没休息好,确认中奖后,就叫我马上过来把奖金领回去。”

问及投注技巧,孙先生表示并没有什么特别的选号心得,擒获大奖的关键是相信自己的选择。孙先生感慨道:“我购彩不久,大乐透玩法也才玩了一年多,这注号码是我根据走势图写下来的,守了好多期也一直没有中,我也有一点动摇,但仔细想想还是决定再坚持买完这个星期再换号,毕竟我投的也不止这1注号码,索性就继续投了,没想到就中了。”

“我还不太熟悉别的投注方法,之前每次都是按照一组号码来打单式票,但我每期投注都会选择追加。”孙先生说。

说到奖金的安排,孙先生显



中奖彩票

得很是淡定,“家里的经济情况一直不错,中奖后原来的生活轨迹不会有太大改变。我买彩票就图一乐,买的是一份惊喜,一份希望,这才是我最在意的。”

坚持换来“回报”

## 邢台 1472 万得主 23 天后领奖

**背景** 2017年12月27日,体彩大乐透第17152期全国共中出一等奖4注,其中1注为1472万元(含552万元追加奖金)追加投注头奖,被来自河北邢台彩友张先生中得,中奖彩票为一张3元投入的单式追加票。

1月19日,时隔23天,张先生终于现身河北省体彩中心领取1472万元大奖。

张先生约莫三十来岁,据他介绍,他是在大乐透第17152期开奖当晚7点多购买的彩票,之后便把彩票放到家里,第二天便出差了。过了4天,他出差回来,路过体彩投注站,看到在进行大奖庆祝,想起自己买的彩票,便回家对了一下奖号,发现自己正是那位中奖的幸运儿。

得知自己中奖后,张先生并

没有急于兑奖,“期间我还去邢台市出差,看到出租车上宣传1472万中奖的信息,我还想,这大奖是我中的,哈哈。”

对于为什么不尽快前来兑奖,张先生表示,这么大一笔奖金突然砸在自己的头上,有点“发蒙”,也没想好钱该怎么花,所以迟迟没有来兑奖。直到19日这天,虽然还是没能想好钱该怎么花,但觉得时间差不多了,便现身兑奖了。

张先生表示,他是体彩的铁杆粉丝,虽然镇上只有一家彩票站,离他家有四、五公里远,但不影响他坚持购买。坚持投注终于有了回报,在大乐透第17152期开奖中,他幸运中得了1472万元的大奖。

张先生说,中奖的好消息,他



中奖彩票

并没有跟家里人讲,“我父母、老婆孩子都不知道这件事,奖太大了,我不希望因为中奖而影响他们的消费观,想照过日子,可能以后我会慢慢透露给他们吧。”

每次投注都换号

## 苏州彩友复式票中 905 万

**背景** 1月6日,体彩大乐透第18003期全国中出5注头奖,其中3注为855万元基本投注头奖。江苏苏州彩友吴先生凭借一张9+3复式票,单票揽奖905万元。

日前,吴先生现身江苏省体彩中心领走905万元大奖。

吴先生表示,他是大乐透的忠实彩友,偏爱复式投注。他也坦言,能够中奖主要还是靠运气。吴先生带来的中奖票,是1月6日购于苏州吴中25197体彩网点,前区选择“04、05、07、11、16、21、

23、24、30”,后区选择“05、09、10”,幸运地将当晚开奖的第18003期大乐透开奖号码全部囊括其中。该票最终中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖20注、四等奖100注、五等奖160注、六等奖85注,奖金总计905万元。

谈及中奖后的心情,吴先生说:“我每次投注都会换号码,说实话刚查询到开奖号码的时候,都没反应过来自己中奖了,拿出彩票核对一遍又一遍,才敢相信这是真的。至于奖金的规划,我打算先改善下生活。”(陈敏/整理)



中奖彩票

●旺站

福建漳州 30192 网点

## 十年老店中大乐透 1462 万

在体彩大乐透第18001期开奖中,福建漳州市芗城区金峰北路12号店(佳龙电子旁)30192站中出1注1462万元头奖。

该站于2006年9月1日开业。回忆起当时的场面,业主陈先生历历在目,他激动地说:“当时前来道贺和购彩的人还是蛮多的,因为大家都想趁开业当日,沾一沾喜气。”

转眼间12年过去了,陈先生的满头青丝也渐生了几根白发。十几年来,该站一直服务于

周边广大的工人朋友,由于所在的位置是工业区,与市区相比,这里的交通不算便利。该站的建点开业,对于区域内工厂的员工以及居住在周边的居民来说,多了一个娱乐休闲、参与公益、播种希望的好去处。

陈先生秉承“公益体彩,乐善人生”的体彩理念,经营站点。不管买多买少,服务的质量都不打折;哪怕只是进来换零钱,或者随意看看,也总是笑脸相迎。也许正因为如此,幸运女神才会经常眷顾该站。(陈松鸿)

●寻人

时隔 52 天仍未现身

## 你在哪? 贵州 7 星彩 500 万得主



近日,贵州省体彩中心发出的一则《寻人启事》在彩市中传播广泛。

12月1日,7星彩第17141期开奖,开出的号码为4460507,一等奖全国共中出2注,分别出自河南1注、贵州1注。贵州的一等奖出自贵阳市南明区龙洞堡机场C出口5201011348号网点,擒获奖金为500万元。

然而,时间已过去50多天了,截至1月22日发稿,幸运儿却仍未现身。

根据《彩票管理条例实施细则》的有关规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金使用。如果到期,购彩者仍未现身兑奖,此500万大奖就将成为贵州体彩史上最大的单笔弃奖金额,也是首个百万以上弃奖。

再次提醒,如果发现自己中奖后,一定及时到贵州省体彩中心(贵阳市体育路3号)办理兑奖手续,500万元正在等着你。(陈敏/整理)

●观察

## 弃奖高发,请留意!

■陈敏

每年春节临近,往往是大奖弃奖高发的时候。这个时候,一些彩友回乡心切,来不及或者忘记核对奖号的事时有发生。试想,如果这些彩友事后知道中奖的就是自己,想必会悔得连肠子都青了吧。

近日,两则《寻人启事》在彩市中反响不小。一则是河北省体彩中心于1月16日发出的《邢台大乐透1472万大奖得主,请您快点来兑奖》。文中的1472万元得主所中的为体彩大乐透第17152期头奖,于2017年12月27日中出。另一则是贵州省体

彩中心发出的《亲,你在哪?还有10天,你的500万元大奖就成弃奖了》,文中的500万元得主所中的为体彩7星彩第17141期,于12月1日中出。

值得一提的是,河北邢台1472万元得主于已于1月19日现身领奖,但贵州贵阳500万元得主却迟迟仍未现身。截至发稿,这张500万元大奖彩票的有效期已不足10天。

在此,笔者提醒,临近春节,彩友们不论琐事有多忙,购买彩票后请务必及时核对奖号,以免错过大奖;购买多期票的,切记及时到网点刷票,以防漏掉大奖。